

IZJAVA O KORIŠTENJU PRAVA INTELEKTUALNOG VLASNIŠTVA VEZANIH UZ PROVEDBU VALMOD PROGRAMA®

Izjavljujem da sam upoznat/a da je ovaj Program namijenjen mojoj osobnoj upotrebi, te da će mi tijekom pohađanja Programa biti na raspolaganje stavljeni podaci i informacije koji čine specifičan program koji su razvili dr.sc. Darko Novosel i mr.sc. Tatjana Novosel-Herceg, koji je rezultat njihovog znanja i dugogodišnjeg iskustva.

Ujedno upoznat/a sam da VaLMod program® koji će mi biti prezentiran predstavlja autorsko djelo dr.sc. Darka Novosela i mr.sc. Tatjane Novosel-Herceg, koji su ujedno i nositelji registriranih žigova te vlasnici drugih prava industrijskog vlasništva vezanih uz navedeni VaLMod program®.

Obzirom na navedeno, ovom izjavom obvezujem se kako ja osobno (u slučaju da sudjelujem u programu s djetetom, onda se to odnosi i na moje dijete) , koji/a sam radi provedbe ovog Programa istome prisustvovao/la na izravan ili neizravan način, neću niti djelomično, niti u cijelosti, VaLMod Program® te s tim povezane podatke i informacije koji su nam na bilo koji način tijekom pohađanja Programa učinjene dostupnim, pisane materijale i priručnike koje sam kao Sudionik stekao/la ili su mi isti dani na korištenje, radi pohađanja i provedbe ovog VaLMod Programa®, niti u kojem dijelu prenositi dalje trećim osobama te iste neću fotokopirati, distribuirati, reproducirati te pohraniti u sustavu za reproduciranje odnosno prenositi u bilo kojem obliku niti na bilo koji način putem bilo kojeg medija, bez pismenog odobrenja vlasnika autorskih prava odnosno nositelja registriranih žigova te drugih prava industrijskog vlasništva.

Ja osobno (u slučaju da sudjelujem u programu s djetetom, onda se to odnosi i na moje dijete), upoznat/a sam da svaka takva povreda predstavlja kršenje autorskih prava odnosno kršenje drugih prava intelektualnog vlasništva, u odnosu na koju su dr.sc. Darko Novosel i mr.sc. Tatjana Novosel-Herceg kao vlasnici autorskih prava odnosno nositelji drugih prava intelektualnog vlasništva, sukladno važećoj zakonskoj regulativi, ovlašteni zahtijevati naknadu štete te pokretati druge odgovarajuće postupke.

